Language: Serbian

Cyboma, 28.04.2012.

3anarak 1. Herka cy A, B u C Tauke kpysxuute [’ ca nearpom O, Takse na je <ABC > 90°.
Heka je D Taura nmpeceka npase AB u nopmade Ha npaBy AC y tauku C. Hera je ¢ mpasa
Koja canp:xku tauky D um HOpMmasHa je Ha npaBy AO. Ilame, Hera je E Taura mpeceka
npaBux ¢ u AC, a F ona tauka mpeceka kpy:kuuie |’ u mpase ¢ Koja ce Hajaszu m3dMebhy
tavyaka D u F.

HoxrazaTu na ce onucane kpyskuauile Tpoyriaosa BFE u CFD pnomupyjy y Tauku F'.

3amarak 2. /lokaszatu na HejeTHAKOCT

Z(a: + )V (2 +2) (2 +y) = 4(zy + yz + 22)

cyc

BayKU 3a CBe IIO3UTWBHE peajiHe OpojeBe T, Yy W Z.

Cyma wa nesoj cmpany 20pme HejedHaKrocmu jeoHaka je

(@ + 9V (= +a)(z +y) + (Y + 2V (@ +y) (e +2) + (2 +2)V/ (y +2)(y + ).

3amaTak 3. 3a mpuposaas 6poj n Heka je P, = {27, 2"71.3272.3%2 . 3"}. 3a cparnm
noackyn X ckyna P, o3nauumo ca Sx 30up cBux enemenarta ckymna X, npu dyemy je Sy = 0,
rae je O mpasan ckyn. Heka je y peanan 6poj Takas na je 0 <y < 3nF — 2ntl,

HoxkazaTu na moctoju monckyn Y ckymna P, 3a koju je 0 <y — Sy < 2".

3anmarak 4. Oapemutu cBe ¢pyurnuje f : N — N roje 3amoBossaBajy caeneha nBa ycimosar
(i) f(n!) = f(n)!, 3a cBaku npuponaun Gpoj n,

(ii) m —n memu f(m)— f(n), 3a cBe pazauuure npupogHe GPOjEBE M U N.

Csaxu 3a0amarx epedu 10 noena.

Bpeme 3a pad: 4 cama u 30 muryma.



